
 

 

 

 

 

学校評価アンケートの結果について  
                          校  長 関  修 一  

 東京都にまん延防止等重点措置が出されて 1 週間が経ちました。新規感染者の数に 

に関しては、いまだ予断を許さない状況ですが、学校も感染状況に応じた対応をして 

まいります。 

 さて、１２月に実施した学校評価アンケートについてご報告いたします。詳しい 

結果については２・３ページをご覧ください。 

 まず、全体の傾向として、保護者アンケートの「学校運営」「学習・生活の指導」 

の質問に対して、今年度も昨年度に引き続き、多くの項目で８０％以上の肯定的な 

評価をいただくことができました。「家庭での児童の様子」については、肯定的な 

意見が低い項目も見受けられました。 

 今年度の特徴として「15.お子さんは、家でも読書をしている」という項目において、 

肯定的な意見が２ポイント下がりました。学校では日常的に読書タイムを設定して 

読書活動に取り組んでいます。今年度は、「一小の１００冊」を作成し、６年間に 

１００冊の本を読めるような取り組みも進めているところです。家庭にも読書の 

取り組みを広げていきたいと思います。 

 自由記述として、本校のホームページについて「わかりにくい」というご意見を 

いただきました。特に、「保護者専用ページ」の中で必要な情報を見つけられないと 

いうご意見もありましたので、早速改善をいたしました。コロナの影響で学校公開等 

が制限されていますので、児童の活動が見られるように学校日記のページも定期的に 

更新していきます。 

 また、連絡帳や学校からの配布物についてもご意見をいただきました。１月２７日に 

各ご家庭に「スマート連絡帳」についてのプリントを配布いたしました。児童の出席や 

体調管理をスマートフォンやパソコン等で行うものです。年度末までは試験的な運用 

になりますが、ぜひ登録していただきたいと思います。来年度からはこのシステムを 

活用して、「学校だより」や「学年だより」を添付にて配布していきたいと考えて 

います。今年度中は、データと紙の両方でお便りを配布します。 

 できるところから順次改善していきたいと思いますので、今後ともよろしくお願い 

いたします。 

 児童のアンケートに関しても、おおむね８０％以上の肯定的な評価をいただいて 

います。しかしながら、学校に楽しく登校できていない児童もいます。このような 

子どもたちも楽しく登校することができるよう、教師が子供たちの気持ちに寄り添い 

ながら見守っていきたいと思います。 

 令和４年１月２９日  

第  １２  号  

府中市立府中第一小学校  

校  長   関   修  一  

東京都小学校理科教育研究会  研究発表会  

 ２月７日 (月 )の午後に、本校で研究発表会が開催されます。子どもたちは午前  

授業で下校し、教師たちが予め録画した授業の様子を見たり、招いた講師の先生  

の話を聞いたりします。児童と他校の教師が関わる場面はありません。感染状況  

を確認しながら安全に注意して実施する予定です。  



保護者アンケート集計結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＊統計の都合上、１～２名は０％になりますのでご了承ください。  

【質問項目】 
＜学校運営＞   
１  学校は、保護者や地域に教育の方針を分かり易く伝えている  
２  学校は、保護者や地域と協力をして教育活動をすすめている  
３  学校は、特色があって  誇れる良い学校だと思う  
４  学校は、教育活動の様子が分かるようにしている（学校公開、たより、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ等）  
５  学校は、自分も他の人も互いを大切にする心を育んでいる（人権教育）  
６  学校は、健康や安全に気をつける指導をしている  

＜学習･生活の指導＞  
７  本校の教職員は、子どもたちに学習の基礎・基本が定着するよう努めている  
８  本校の教職員は、子どもの能力や努力を、適切に評価している  
９  本校の教職員は、一人一人の子どものよさを認め励ますなど大切にしている  
10 本校の教職員は、あいさつや社会のルールを適切に指導している  
11 本校の教職員は、相談ごとや問い合わせに適切に対応をしている（電話、連絡等）  

＜家庭での児童の様子＞  
12 お子さんは、楽しそうに学校に通っている  
13 お子さんは、家庭学習をしている（宿題を含め１０分×学年ぐらいの時間）  
14 お子さんは、家でもきちんとしたあいさつができる  
15 お子さんは、家でも読書をしている  
16 お子さんは、相手を大切にした言葉遣いをしている  
17 お子さんは、家で学校の出来事や友達のことを話す  
18 お子さんは、安全に気をつけている（交通事故、不審者対応等）  
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児童アンケート集計結果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊統計の都合上、１～２名は０％になりますのでご了承ください。  

【質問項目】 
＜学校での生活＞  
１  先生は、分かりやすく教えてくれる  
２  先生は、あいさつや  きまりを  きちんと教えてくれる  
３  先生は、そうだんや  質問に、ていねいに答えてくれる  
４  府中一小は  特色があって  よい学校だと思う  
５  係活動や当番活動に、すすんで取り組んでいる  
６  おたよりや勉強道具などを忘れないようにしている  
７  友達と仲良くしたり、協力したりしている  
８  友達を大切にした  言葉づかいや呼び方をしている  
９  漢字や計算の練習をよくしている  
10 先生や友達に  すすんであいさつをしている  
11 学校のきまりや  やくそくを  きちんと守っている  

＜家庭での生活や  学校に来るとき＞  
12 学校にくることが楽しい  
13 家でも勉強をしている  （宿題を入れて１０分×学年分ぐらい）  
14 あいさつを  きちんとしている  
15 家でも読書をしている  
16 相手を大切にした言葉づかいや  ていねいな言い方をしている  
17 家で、学校のできごとや友達のことを話す  
18 自分の安全は自分で守ろうとしている（交通事故、不審者など）  
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